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- Zasoby potravin na détském tabote A vystaci 60 détem na 16 dni. Ctvrtmu zasob potravin ale poslali do,ved-
| le151ho détského tabora B, kde j ]e 24 déti. Pri zasobovani se poc1ta Ze vsechny deti spotrebu]1 ste]ne potravin.

7 Vypottéte: o qou (/O(A,a > AU /{ldm 1ax. 3 bod
7.1. Na kolik dni vystaci zbylé zasoby taboru A? - - - - //,_/_:—T N/
7.2. Nakolik dni vystaci vénované zasoby taboru B?

7.3. Na kolik (celych) dni by vystacily zasoby tabora A vSem détem z tabort A a B dohromady?
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i Tri vstupenky do kina stou celkem x K¢ ste]ne jako dvé vstupenky do divadla.
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8.1 Vyjadrete vyrazem s proménnou x, kolik K¢ zaplatime za jednu vstupenku do kina.—:—g
8.2 Vyjadrete vyrazem s proménnou x, kolik K¢ zaplatime za ¢tyfi vstupenky do divadla. V2164
8.3 (Ctyri vstupenky do divadla a ¢tyti vstupenky do kina staly celkem 2 200 K&.

Vypoctéte, kolik K¢ stoji jedna vstupenka do kina.
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